



RECIBE DISTINCION. El Pbro. Angel Roncero Marcos (derecha), de la Congregación Salesiana, recibe del rector de la Universidad "Francisco Marroquín", de Guatemala, Dr. Manuel F. Ayau, el Grado Honorífico de Doctor en Ciencias Sociales.

Hospital Rosales Deja de ser un Centro de Caridad

La miseria en que ha caído el sistema hospitalario del país contrasta en forma brutal con el opulento gasto de la democracia cristiana en propaganda, dijeron ayer médicos y personal de varios centros de salud.

Los hospitales de administración oficial han dejado de ser centros de caridad para convertirse, como en el caso del Hospital Rosa-

les, en una clínica pagada, agregaron.

Señalan que si bien lo anterior es una salida de emergencia para cubrir el vacío económico que ha creado en los hospitales la succión democristiana hacia renglones partidistas, hay millares de salvadoreños que no podrán pagar los nuevos cargos por asistencia médica.

El Hospital Rosales,

Proceso de Descomposición Sufre PDC Dice Calderón S.

El partido democristiano ha entrado en un proceso de descomposición total, debido al mal ejercicio del poder absoluto del régimen y a la corrupción de sus dirigentes, aseguró el alcalde capitalino Dr. Armando Calderón Sol.

Al analizar brevemente la profunda divi-

sión interna que experimenta el derrotado partido democristiano, el Dr. Calderón Sol recordó que desde 1984, el Partido Demócrata Cristiano (PDC) ha ejercido un poder absoluto, mediante el control de los poderes Le-

—Favor pase a la página 9.

Esc. Santa Luisa Pide Ayuda Para Erigir Aula

Padres de familia, religiosas y alumnas de la escuela "Santa Luisa", de esta capital, solicitan la ayuda de personas altruistas, empresa privada, organismos internacionales y clubes de servicio, para emprender una campaña de recaudación de dinero y construir un

aula.

La escuela funciona en la Avenida 29 de Agosto, al costado oriente del Mercado Central, en esta capital. El terremoto de 1986 destruyó 8 salones de clases, la capilla y otras áreas del centro educativo, lo que hizo

—Favor pase a la página 5.

Guías Escolares Atenderán en Zoo los Fines de Semana

Las más de 10 mil personas que visitan el Parque Zoológico Nacional los fines de semana serán atendidas por guías escolares que pertenecen a 11 grupos ecológicos de esta capital, se dio a conocer ayer.

El director del Zoológico, Dr. Mauricio Escobar, informó que inicialmente 35 escolares

darán amplia información a los visitantes sobre los 600 animales de 150 especies que alberga el parque.

El nuevo programa de servicio al público se inauguró ayer, con motivo de celebrarse el Día Mundial del Medio Ambiente.

El fin primordial de este programa es educar a los visitantes. —Favor pase a la página 7.

Cristiani Propone Crear Clima Confianza Nacional

Ante el deterioro social que sufre el país es necesario crear un clima de confianza, seguridad y legalidad, declara el Lic. Alfredo Cristiani, presidente del partido Alianza Republicana Nacionalista y diputado de la Asamblea Legislativa.

Los crecientes y continuos actos de violencia, el irrespeto al orden jurídico y la falta de oportunidades han degradado el ambiente social y ponen en crisis los valores morales y la

justicia, además de deprimir las actividades económicas, agregó.

"Lamentablemente asistimos a una degradación política como consecuencia de las ambiciones personales o de grupos por el poder, como sucede en el partido gobernante", sostuvo el dirigente político.

Salesiano Recibe Grado Honorífico Doctor en CC. SS.

En un solemne acto realizado en la Universidad "Francisco Marroquín", de Guatemala, el presbítero salesiano Angel Roncero Marcos recibió el Grado Honorífico de Doctor en Ciencias Sociales.

El Pbro. Roncero, de origen español, llegó como seminarista a El Salvador en 1950, concluyó el bachillerato en

—Favor pase a la página 5.

Cristiani observa que también hay una pérdida de confianza en la actual administración pública y en las autoridades, lo que le ha abierto las puertas a la anarquía y el desorden generalizado.

El deterioro social, indica el Lic. Cristiani, se ha profundizado por la práctica común de la corrupción en las altas esferas gubernamentales. —Favor pase a la página 7

Instan a Matricular Autos Durante Mes de Cumpleaños

No hay fecha límite para la entrega de placas para vehículos automotores, pero sí la hay para matricular, dijo ayer el Jefe de Tránsito, coronel Héctor Heriberto Hernández.

Actualmente han sido entregadas cerca de cincuenta mil placas, de los doscientos veinte mil vehículos que circulan en todo el país y se están haciendo esfuerzos por reforzar las comisiones de revisión para que tal actividad concluya en el menor tiempo posible, dijo el

funcionario. Para matricular, dijo el jefe de Tránsito, el propietario del vehículo tiene el mes de sus cumpleaños, después de ese lapso tiene que pagar multa, según la reglamentación de Hacienda.

Sobre los problemas para marchar las placas, el funcionario dijo que Hacienda ha

—Favor pase a la página 7

Paralizan Ministerio Para Celebrar Cumpleaños

Numerosas llamadas de airados usuarios de los servicios del Ministerio de Economía, dieron a conocer el viernes, en nuestra Redacción, que decenas de personas particulares y representantes de empresas no pudieron realizar trámites urgentes ese día, debido a la ausencia de gran parte del personal de aquella secretaría de Estado.

El motivo, según informaron los quejosos, fue nada menos que la celebración del cumpleaños del titular del

—Favor pase a la página 11.



ARBORIZACION. La Policía Nacional de Santa Tecla (CETIPOL) está arborizando varias calles. Piden la colaboración de los habitantes para cuidar los arbolitos, ya que éstos contribuirán a mejorar el aspecto de la ciudad.

ANTEL Responderá por Daños

La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL) se hará cargo de sufragar la reparación de la red eléctrica en la Sala de Exposiciones del Museo Nacional, la cual fue dañada por técnicos de dicha entidad.

Debido a un cortocircuito que los técnicos de ANTEL provocaron en el Museo Nacional "David J. Guzmán", dicha galería ha permanecido cerrada al público desde el 9 de mayo.

En nota aclaratoria enviada a nuestra Redacción, se detalla que

—Favor pase a la página 7



GUIAS ESCOLARES. A partir de este mes, el parque Zoológico Nacional contará con el servicio de guías para atender al público durante los fines de semana. Un total de 35 escolares de 11 grupos ecológicos han sido capacitados para cooperar con los visitantes.